
Notulen vergadering medezeggenschapsraad 

Datum: Maandag 20 juni 2022 

Aanwezig: Phillip Mes, Mark Verhees, Stijn Scheepers, Paddy Traa, Dennis Gremmen en 

Joris Vliegenberg 

Afwezig: - 

Te gast: Maarten Jacobs, Ewoud Heijman 

 

Voorzitter: Phillip Mes  

Notulant: Joris Vliegenberg 

1. Opening  
Welkom iedereen.  

 

2. Notulen vorige vergadering/actielijst 
Notulen van de vorige vergadering worden per e-mail vastgesteld. 
 

3. Ingekomen stukken/Mededelingen/Terugkoppeling OR - GMR:  
Geen ingekomen stukken of terugkoppelingen. Ewoud Heijman heeft aangegeven lid te 
willen worden van de MR en de voorzittersrol op zich te willen nemen. De MR stemt 
hiermee in. 
 

4. Stand organisatie groepen 
Directeur Maarten Jacobs kijkt terug op een lastig traject. Er is in de afgelopen periode een 
schrijven uitgegaan om ouders te informeren over de groepenverdeling van volgend 
schooljaar. Naar aanleiding van reacties van ouders is er besloten om een tweetal 
ouderbijeenkomsten te organiseren. De opkomst hierbij was lager dan vooraf ingeschat. De 
korte tijd tussen de uitnodiging en de bijeenkomsten had hier mogelijk invloed op. De MR 
geeft aan veel signalen te hebben ontvangen van ouders die met een minder prettig gevoel 
terugkijken op dit traject en geeft het MT het advies om hier opvolging aan te geven.  
 
Maarten Jacobs geeft aan dat de bezuinigingen genomen zijn uit deels organisatorische en 
deels onderwijskundige redenen. Hij schat in dat deze bezuiniging ook niet over een 
langere periode uitgesmeerd had kunnen worden.  
 
Daarnaast geeft Maarten Jacobs aan dat de bezuinigingen die nu gedaan worden, 
aansluiten bij de inhoud van de schoolgids. Er wordt hiermee dus niet al een voorschot 
genomen op een eventueel nieuw beleid. 
 
Tenslotte geeft de MR het advies om indien mogelijk de ouders zo snel mogelijk inzicht te 
geven het perspectief van de groepen 5 en 6 richting groep 8. Daarnaast worden ouders in 
de komende weekbrief er nogmaals van op de hoogte gesteld dat op 30 juni de definitieve 
indeling bekendgemaakt wordt. 
 

5. Update foto traject 
De MR wordt door Maarten Jacobs geïnformeerd over het traject van ‘de foto’. Door middel 
van een korte samenvatting wordt duidelijk gemaakt waar volgens Maarten Jacobs de 
aandachtspunten en de kansen liggen. Van hieruit wordt er een plan gemaakt om aan de 
aandachtspunten te werken. 
 
De MR geeft als advies om zo snel en zo direct mogelijk meegenomen te worden in zaken 
die er spelen.  
 

6. Rondvraag 
Geen vragen. 
 

 


